

గౌతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రవారాళ్ల కావాలను. **GTV**
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గౌతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు GTV లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావాలను.

గౌతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 186, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజీలు : 12, వెల రూ. 1, సోమవారం - 12- ఆగస్టు - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

రుణాల పేరుతో మోసం చేసే యాప్లపై ఆర్బిఐ కీలక నిర్ణయం

● మోసం చేసే యాప్లను సుడి కస్టమర్లను రక్షించడానికి భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ డిజిటల్ లెండింగ్ యాప్ల కోసం పబ్లిక్ రిపోజిటరీ

● డేటాపై ఆధారపడి ఉంటుంది అలాగే ఆర్కీలు వివరాలను నివేదించినప్పుడల్లా అప్డేట్



భారత్లోకి బంగ్లాదేశీయుల చొరబాటు..! బీఎస్ఎఫ్ అదుపులో 11 మంది

ఇంటర్నెట్ డెస్క్ బంగ్లాదేశ్ లో తాత్కాలిక ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటికీ.. పరిస్థితులు ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో అదుపులోకి రాకేనట్లు తెలుస్తోంది. దాడులకు భయపడి అనేక మంది ఆ దేశ పౌరులు ఆశ్రయం కల్పించాలని కోరుతూ భారత సరిహద్దుకు చేరు కుంటున్నారు. బంగ్లా పరిణామాలతో ఇప్పటికే అలమత్తును బీఎస్ఎఫ్.. సరిహద్దులో కట్టు దిట్టమైన భద్రతల చర్యలు చేపట్టింది. **విగత..2లో**



నా తల్లి ప్రాణాలను కాపాడినందుకు ఇండియాకు కృతజ్ఞతలు

ధీర్ఘ : బంగ్లాదేశ్ ప్రధాని పదవికి రాజీనామా చేసిన తర్వాత షేక్ హసీనా ఇండియాలో ఆశ్రయం పొందిన తర్వాత విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆమె కుమారుడు నజీద్ వాజెద్ జామ్ కష్ట సమయాల్లో తన తల్లికి ఆశ్రయం ఇచ్చి ఆమె ప్రాణాలను కాపాడినందుకు, సురక్షితంగా ఉందినందుకు ఇండియాకు, మోడీ ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వాషింగ్టన్ నుండి **విగత..2లో**



జయనగరం జిల్లాలో ఏనుగుల గుంపు హల్ చల్.. భయాందోళన ప్రజలు

అమరావతి : విజయనగరం జిల్లా పంగర మండలం ప్రజలను గణరాజులు మళ్ళీ వణికించాయి. అటవీ ప్రాంతం నుంచి గ్రామ శివారు ప్రాంతాల్లోకి తరచూ ఏనుగులు వచ్చి నందరినీ న్యాయం. రాజులగుమడ, జేకే, గుమడ గ్రామాల మధ్య పంట **విగత..2లో**



'ఆ విషయం - గుర్తు పెట్టుకో చంద్రబాబూ..!!'

అధికారం పోవడంతో జగన్ కు మతిభ్రమించింది

● మాజీ ముఖ్యమంత్రిపై టీడీపీ నేత తీవ్ర విమర్శలు

● జగన్ హయాంలో అంబేద్కర్ రాజ్యాంగానికి అవమానం

● అంబేద్కర్ విగ్రహాలకూ అప్పట్లో వైసీపీ రంగులు వేశారని ఫైర్



అమరావతి : అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజల సొమ్ముతో విగ్రహాలను జగన్ కు అధికారం దూరమైన రెండు నెలల్లోనే

● ఏపీ.. దేశంలో పలు రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచింది

● రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ ప్రీమియం కట్టకపోవడం వల్ల కేంద్రం కూడా తన వాటాను ఇప్పటికీ ఇవ్వాల

● రైతులకు ఎన్నడూ లేని విధంగా 7,802 కోట్ల రూపాయలను అందించి వారికి అండగా నిలిచాం

● ఈ సంవత్సరం కోస్తాలో అతివృష్టి, రాయలసీమలో కరవు వల్ల పంటలు దెబ్బతినే ప్రమాదం



అమరావతి : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ నారాధ్యంలో రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న తెలుగుదేశం- జనసేన- భారతీయ జనతా పార్టీ సంకీర్ణ కాటాను ప్రభుత్వం **విగత..2లో**

హైదరాబాద్లో అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ విస్తరణ

అమెజాన్ డెడికేటేడ్ ఎయిర్ కార్గో నెట్వర్క్ 'అమెజాన్ ఎయిర్' ప్రారంభించింది రాష్ట్రంలో భారీ విస్తరణకు కంపెనీ మందుకు వస్తుందనే ఆశాభావం వ్యక్తం ఆర్బిఐపియల్ ఇంటిలిజెన్స్ తో అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ క్లౌడ్ సేవల వృద్ధికి హైదరాబాద్ కీలక పాత్ర

హైదరాబాద్ : టెక్నాలజీ దిగ్గజం అమెజాన్ కంపెనీ హైదరాబాద్లో తన డేటా సెంటర్ ను విస్తరించే **విగత..2లో**

ఈటల రాజేందర్ కు రేవంత్ గాలం.. బండి సంజయ్ కు చెక్..?

అనుకున్నట్టుగానే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ను అధికారంలోకి తెచ్చారు సీఎం కావాలంటే బలమైన లీడర్లను తన వెంట ఉంచుకోవాలని డిసైడ్ ఎలా చూసుకున్నా ఈటల వస్తే కాంగ్రెస్ కు బలం పెరుగుతుందే తప్ప తగ్గదని రేవంత్ భావన తెలంగాణలో బీజేపీ క్రమంగా బలపడుతోంది



హైదరాబాద్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చాలా ముందు చూపుతో ఉంటారనేది ఆయన సాధించిన విజయాలను చూస్తేనే **విగత..2లో**

అమెరికా వెళ్లే యువతకు ఈ శిక్షణా సంస్థ మంచి అవకాశం

అమెరికాలో స్థిరపడిన ప్రవాసాంధ్రులు తిరిగి వచ్చి రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకోవాలి ఐటీ రంగంలో మరింత నైపుణ్యంతో కూడిన కోచింగ్ అందించేందుకు ఈ సెంటర్ ఏర్పాటు



కొట్టుకుపోయిన 'తుంగభద్ర' గేటు.. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ఆరా

గేటు గల్లంతు

● నిర్వహణలో లేని పాతగేటు కొట్టుకుపోయినట్లు చెప్పిన అధికారులు

● తుంగభద్ర డ్యామ్ అధికారులతో మాట్లాడాలని పయ్యపుల కేశవ్ కు సూచన

● లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేసిన అధికారులు



తుంగభద్ర డ్యామ్ గేటు ఆదివారం కొట్టుకుపోవడంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పరిస్థితిని సమీక్షించారు. అధికారుల నుంచి వివరాలను అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలోని లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని ఆది, కారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ

పంటల బీమా ప్రీమియం తక్షణమే చెల్లించాలి

● ఏపీ ప్రభుత్వంపై సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి మళ్ళీ విమర్శలు

● 2023-24 ఖరీఫ్ సీజన్ కు సంబంధించి ఉచిత పంట బీమా ప్రీమియాన్ని ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకూ చెల్లించలేదు

● రైతులకు ఉచిత పంటల బీమా చెల్లింపులు నిలిచిపోయే ప్రమాదం ఏర్పడిందని జగన్ ఆందోళన వ్యక్తం

● ఇలాంటి పరిస్థితుల నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉదాసీనతవల్ల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారు

2026 నాటికి ప్రతి ఎకరానికి నీరు అందిస్తాం.. ఇది చారిత్రాత్మక రోజు

● సీతారామ ప్రాజెక్టు 2, 3 లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్లను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15న ప్రారంభిస్తారు

● 2026 ఆగస్టు 15 నాటికి ఆయకట్టులోని ప్రతి ఎకరానికి నీరు ఇస్తాం

● పంప్ హౌస్ల పరిధిలో డిస్ట్రిబ్యూటరీ కాలువలు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

హైదరాబాద్: రైతులకు ప్రతి ఏదాని 6 లక్షల ఎకరాలకు నీరు అందించాలనే సంకల్పంతో ముందు కర్నూలు నుంచి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆస్కారు.



నూర్ బాషా (ముస్లిం) సంఘం అధ్యక్షుడిగా రబ్...

సన్మానించిన మారాజ్జీ ఇంతేజామి కమిటీ మిల్లత్ ఏ ఇస్లామీయ అధ్యక్షుడు ఖుతుబోద్దీన్ పాషా.



మెట్ పల్లి (గాతమెన్మనెన): పట్టణం లో నూర్ బాషా సంఘం (ముస్లిం) అధ్యక్షుడిగా పట్టణానికి చెందిన అబ్దుల్ రబ్ విజయం సాధించారు...

ఘనంగా ముత్తాలమ్మ బోనాలు



తేకులపల్లి (గాతమెన్మనెన): తేకులపల్లి మండలం లో ఆదివారం మహిళలు బోనాలు ముత్తాలమ్మ తల్లికి అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో...

కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు గుడిపూడి సత్యనారాయణ గుడిపూడి మోహన్ రావు బోడబాల రాయల నాగయ్య మహిళలభక్తులు పాల్గొన్నారు

యువ రైతులను అభినందించిన

కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డా.సంజయ్ కల్వకుంట్ల



మెట్ పల్లి (గాతమెన్మనెన): మండలం రామారావుపల్లె గ్రామానికి చెందిన విల్లెసాగరపు గంగాధర్, ఇంద్రాల్ రజాకర్ అనే యువ రైతులు తమ యొక్క కేజీ వీల్ ట్రాక్టర్ ని రోడ్ పాదపుకుందనే ఉద్దేశ్యం తో...

నేడు జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసినట్లు తెలిపిన

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గాతమెన్మనెన): కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్ : నేడు ఆగస్టు 12 న నామవారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు మద్దపాన నిషేధ మరయు పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు పరచడమైనదని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ తెలిపారు.

సేవాలాల్ మహారాజ్ నూతన గుడి నిర్మాణానికి

50,000/- విరాళం అందజేసిన ప్రముఖ సంఘ సేవకులు తాజా మాజీ జీవంపేట్ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా



నర్సాపూర్ (గాతమెన్మనెన): శివంపేట మండలం డిక్కి తండాలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సేవాలాల్ మహారాజ్ గుడి నిర్మాణానికి ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా విరాళం, 50,000 వేల రూపాయలు సొంత నిధుల నుండి, అందజేశారు.

హెటాటల్ యజమానులు నిబంధనలు పాటించాలి

సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి. ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానం ఏటూరు నాగారం ఎస్సై తాజుద్దీన్.

ఏటూరు నాగారం (గాతమెన్మనెన): ములుగు జిల్లా స్టాపర్: మండలంలోని హెటాటల్, రెస్టారెంట్ల యజమానులు కచ్చితంగా ఫుడ్ సేఫ్టీ స్టాండర్డ్ ఆథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా సూచించిన నిబంధనలు పాటించాలని ఎవరైనా నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని ఏటూరు నాగారం, ఎస్సై తాజుద్దీన్, అన్నారు.



అవగాహన సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. వ్యాపారస్తులు తమ వ్యాపార సముదాయాలు ముందు ప్రతి ఒక్కరూ సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని. ఒక సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులకు సమానమని అన్నారు.



వంటనూనె రిస్కింగ్ చేస్తున్నారని. వంట మార్కులు కూడా సరైన శుభ్రత పాటించకపోవచ్చని గమనించాము. నిషేధిత రంగులు అధిక మోతాదులో మసాలా వాడకాన్ని ఆహార తయారీ ఉత్పత్తి విక్రయదారులు, చట్టానికి లోబడి వ్యాపారాలు చేయాలి ఉంటుందన్నారు.

వనపర్తి లో ట్రాఫిక్ నిబంధనలు కఠినత్వం!!

ఇకపై హెయిల్మెట్ తప్పనిసరి!! ట్రాఫిక్ నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్ప!! జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్!!

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గాతమెన్మనెన): వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ నిబంధనలు కచ్చిత తరం చేస్తున్నట్లు వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ తెలిపారు, ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొత్త



ట్రాఫిక్ రూల్స్ నిబంధనలు వచ్చినప్పటికీ అట్టి నిబంధనలు పాటించకుండా విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, వ్యాపారస్తులు విచ్చలవిడిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలను అతిక్రమిస్తున్నారని ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ తెలిపారు.



గుర్తించి సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని, ట్రైబుల్ రిడీంగ్, సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ డ్రైవింగ్ చేయడం తో పాటు ట్రాఫిక్ రూల్స్ లోని అన్ని నిబంధనలను ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలని లేనివకల్లో ట్రాఫిక్ రూల్స్ రూల్స్ నిబంధనలను ప్రకారం చట్టపరమైన చర్యలు కేసులు జరిమానాలు విధించడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు.



అధంగా కొరతగా ఉన్నట్లు, టైమ్ పాస్ లు, వివిధ రకాల సుపర్ మార్కెట్ బట్టలు దుకాణాలు, మెడికల్ షాపులు వంటి వ్యాపారస్తులు రోడ్లమీద అధంగా వాహనాలు నిలుపుతున్నారని మీ విషయం పైన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు.

సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం పంప్ హౌస్ ట్రయల్ రన్ నిర్వహించిన

రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మరియు పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గాతమెన్మనెన): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం లో భాగంగా మలకలపల్లి మండలం పూనగూడెంలో నిర్మించిన పంప్ హౌస్ ట్రయల్ రన్ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మరియు పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, పువ్వసాము, సహకార మరియు చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచారం మరియు పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్, ఎస్సీ రోహిత్ రాజ్ తో కలిసి నిర్వహించారు.



భాగంగా నాడు దినంగత నేత డాక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఈ ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. దాన్ని గత ప్రభుత్వం రిలీజ్ అయిన పేరుతో సుమారు టొమ్మిది రెడ్డి అధిక వివరంతో 18 వేలకోట్ల వ్యయంతో మొదలుపెట్టి దానికి తల తోక రెండు తెలియకుండా, అక్కడ ఒక గంటలకు ఒక గంటల టొమ్మింటూ పోతే ఈ ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిన తర్వాత వాటి అన్నింటినీ సరిచేసి దీనిలో మొదటి ప్రాధాన్యత దేనికి ఇస్తే భాగంలనుండి, అనిసమారు 8000 కోట్ల పైన గత ప్రభుత్వం నిరుపయోగంగా ఖర్చుపెట్టిన ప్రజల డబ్బును ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా సరిచేసి రాష్ట్రం కొద్ది రోజుల్లో గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి చేతుల మీదుగా ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించబోతున్నామని తెలిపారు.

